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ACTA No 1427

SES10N ORDiNARIA DEL CONCEJO MUNiCiPAL DE CEVALLOS DEL
DiEC:NUEVE DE MAYO DEL ANO DOS MiL DiECiSEiS.
Selo「  ∨icealcalde Huoo Villecas Bavasi Senores cOncelales buenas tardes,
senOres Funcionarios,el senorノ lヽcalde ha delado una comunicaciOn deleglndome
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 ,ciON 94‐2016 Ei ConceioVicealcaldei Se aprueba senora secretana RESOL_        ●       ●    _●  ハ _」 ^_ 」 ^: h:^

DESARROLLO DE LA SESI Una vez aprobado e1 0rden del dFa ei senOr

ffi #H;"1;"["-q-G.l-p-,*.o""onerpitnnennu-UEBL::tPI-off 9]6JI

para la conduccion de la presente sesi6n ordinaria de este dia, en tal virtud

senora secretaria, tenga la bondad de dar lectura a la delegaci6n hecha por el

seffor Alcalde. sefiora secretaria: Buenas tardes voy a dar lectura del oficio de

delegaci6n'Oficio V- 0347 - AMC. Cevallos, 19 de Mayo del 2016 Sefior Hugo

Villelas VICEALCALDE DEL CANTON CEVALLOS Presente - De mi

consideraci6n: Con un atento y cordial saludo me dirijo a usted y de manera

comedida me permito delegarle en su calidad de vicealcalde, para que presida la

Sesion Ordinaria del Coniejo Municipal, convocada para el dia Jueves 19 de

Mayo del 2016 a las 15H00; en raz6n de que asistir6 a una reuni6n en la Empresa

Mrni"ipaf de Agua potable - EMAPA con la finalidad de solicitar el

hidrosuccionador 
-p"ra 

retirar el material ingresado al alcantarillado, producto del

desbordamiento del canal Ambato- Huachi - Pelileo. Hago propicia la oportunidad

para reiterarle los sentimientos de consideracion y estima personal._Atentamente,

iU rvrauricio Miranda Baditto ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS". Hasta ahi el

texto del oficio de delegaci6n. sefior Vicealcalde: sefiores concejales est6n en

conocimiento de la delegaci6n, sefiora secretaria proceda con la verificaci6n del

;;e;; En la ciudad d-e Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los'19 dias del

ies de Mayo del afro 2016, siendo las 15H1'1 , el Sr. HugoVillegas, Vicealcalde

del cant6n Cevallos encargado de presidir la sesi6n, da la bienvenida a los

asistentes y solicita se 
"onltate 

el qu6rum reglamentario, estando presenle los

.,gui"nt". sefiores Concejales: Ab. Mario Aguilar,. Eco. Luis Barona, Sr. Marco

cl*r"., Eco. Rodrigo onate y los sefiores Funcionarios: Dr. Hern6n Paredes,

Director Financiero; lng. Eduirdo Bayas, Director de Obras P6blicas y Ab'
la presidencia del sefior Hugo Villegas
Secretaria, quien suscribe y certifica la

lA.- 1.- Aprobaci6n del Acta No 1424

ha 06 de Mayo del 2016.2-- Aprobacion

del Acta No .1425 de la sesion Extraordinaria de concejo de fecha 11 de Mayo del

ioro. s.- Autorizaci6n y ratificaci6n del Concejo Municipal, para el levantamiento

J" i" nipot"o y de la prohibici6n de enajenar que pesa sobre los lotes de terreno

Je ta ,,iJrbanizaci6n Abel Naranjo Cheriez", que se encuentran en garantia a

t*oi A" la Municipalidad. Sefror Vicealcalde: Seffores Concejales est6 en

coniioeracion el orden del dia que fue enviado en su debida oportunidad, si tienen

;sr;; observaci6n Sefiores lonceiales,--!IEr11...19l"l ^19'19,"^-*i=

OEL ACTN NO 1424 DE I.I SESIoH ORDINARIA DE CONCEJO DE FECHA 06

OE nfaVO DEL 2016. Sefior Vicealcalde: Sefiores Conceiales el Acta 1424 fue

enviadaensudebidomomento,sihayalgunaobservaci6nporfavorque:se
prOnuncien Seiores Conceiales: Ninguna senor AIcalde Senor vicealcaldel Se
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s:駆鵠      :ApЮ bado Senor Ⅵ∝J∞ lde Se aprueba senOra
嘔 95‐2016 日 Concdo Muntipal por mavor餞

SEGUNDO NUMERAL.‐ APROBACl
EXTRAORDiNAR:A DE CONCE」O DE FECHA ll DE MAYO DEL 2016.Senor
Vioealcaldel lgual que la anterior,el Acta 1425 fue enviada en su momento,si hay

alguna observacion que se pronuncien los miembros del concejo. seffores
eonceiales: Ninguna sefior Alcalde. Sefror Vicealcalde: Se aprrer,-a. SeFilr""

ここ」面訥 繭Conceiales:Aprobado

:PAL,PARA EL LEVANTAMiENTO DE
LA HIPOTECA Y DE LA PROHIBiCiON DE ENAJENAR QUE PESA SOBRE

ヘ

LOS LOTES DE TERRENO DE LOご
ギ1:FミIマギil,Nバ,:員し。ヽ

AsttNJO
CHERREZ", QuE SE ENCUENTRAN
MUNiCiPAL:DAD Senor vicealcaldei seiOres miembros del Concelo est`en
oonsideraci6n ia solicitud del senOr M‖ tOn Naran,O que pide ellevantamiento de
la hipOteca de la urbanizaci6n Ab
documentaci6n respectiva ha sidO envia
si hay alg`n criteriO de los senores c。

Aquilar Yo quisiera ver senOr Alcalde e

o el senor cOncelal Presidente de la C

cumplid0 0 nO ha cumplidO  cOn io requeridO sObre  la urbanizacion  senor

lettl島 :‖鮒器鯰
,or                              para
)n                             enor

覇濾li ttWiT還隠
elnimos comO ad雨

面strad6Q a eせ :
U「banizaciOn, en la cual habia tenido algunas falencias, algunos de ustedes
tienen pleno conOcinnientO de e‖ o, la calzada de la via no estaba muy adecuada
para ei trdico,tenia prOblemas,entOnces se procedi6 con el dueno a levantar el

adoquin, incluso   ese adOquin fue donado a la Municipandad,  ahora estl
colocado una capa de  asfa!tO mezcladO en caliente y se ha hechO ias
inspecciones debidas, en io fisicO esta aparentemente dadO cump‖

miento,en lo
que tiene que ver de acuerdo a la

otras obras mas cOmo son el  al
potable y alcantar‖iado, estan funciona
:otes estan trabalandO, otros tOdavia
procedido a enalenar  Lamentablemente habidO una falencia desde su

i:∬:F乳』胤lL瑞』Ъ脇諾1濡:蹴attr‖ず麗訓
i協∬曜廿:

que inici6 nuestra administraci6n,nOsOtros cOmO cOmisi6n especial nOmbrada pOr
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el sefior Alcalde, el Departamento de Obras Publicas, planificaci6n Estratdgica,
los T6cnic,os, el Departamento Juridico, los compafieros Concejales de la
Comisi6n hemos hecho visitas al sitio y hemos comprobado, incluso en los
informes se ha adjuntado algunas fotograflas que al final el lngeniero Eduardo
Bayas ratifico el cumplimiento de las obras. Ahora el pedido de los seftores es
que se ratifique el Concejo en el alzamiento de la hipoteca y tambi6n que nos
ratifiquemos especificamente para que ellos puedan alzar la prohibici6n de
enajenar, por mi parte como Presidente de la Comisi6n, se ha trabajado con mis
compafferos Concejales y T6cnicos y doy fiel cumplimiento y me ratifico en el
informe. Seffor Conceial Abooado Mario Aquilar: Yo de mi parte seffor Alcalde
como yo fui el proponente la semana anterior que no se tope el tema, no con el
af6n de molestar como han dicho, ha salido de aqui del Municipio no se quien lo
dijo, que nosotros los Concejales que votamos la vez anterior y no quisimos topar
el tema, no queremos colaborar con el seffor Naranjo, solamente aclarar eso
sefior Alcalde (E), lo 0nico que se trato de hacer es no perjudicar a la
Urbanizacion Abel Naranjo Cherrez, porque como nos dio lectura la Doctora
Secretaria, el Art. 29 de la Ley de sesiones de Concejo, en la cual establecla que
si nosotros tratamos el tema, tenia que suspenderse el tratamiento de esa
Urbanizaci6n por un affo, nosotros lo que hemos tratado es de ver la viabilidad, lo
mejor posible y cuando uno se equivoca tiene que asumir la responsabilidad y no
aludir al resto de personas que no secundaron el error, nosotros lo que tratamos
es de verificar o rectificar si hubo-un error para que no continfe y se haga una
bola de nieve. De mi parte se6or alcalde (E) esperando que los chismes no
sigan, que parece mercado las sesiones de Concejo, que se pase y yo estoy
dispuesto a que se levante las prohibiciones de enajenar y se ratifique en el
levantamiento de la hipoteca. Sefior Vicealcalde: Hay una moci6n del sefior
Concejal Aguilar que se proceda al levantamiento de la hipoteca, no s6 si haya
algrin otro pronunciamiento de los seffores Concejales. Seffor Conceial
Economista Rodriqo Ofiate: Yo por mi parte, por ser parte de la Comisi6n de
Planificaci6n me ratifico en el informe y apoyo la moci6n del compaftero Concejal
Mario Aguilar. Seffor Vicealcalde: Sefior Presidente de la Comision de
Planificacion. Sefror Conceial Marco C5ceres: Que se apruebe. Seffor
Vicealcalde: Solo como miembro de la Comisi6n de Planificacion, sefror lngeniero
de Obras P[blicas, yo conocia que habia una falencia en el tema de la
distribuci6n de agua potable en ese sector, no s6 si corrigieron esa falencia que
hubo, hay un informe del T6cnico respectivo, pero en todo caso seria bueno que
se ratifique ese informe de que si est6 reparado ese problema que habla en el
tema de agua potable. Sefior Director de Obras Ptblicas. lno. Eduardo Bavas:
Est6 reparado y consta el informe favorable de la inspeccion hecha por el
lngeniero Palate. Seior Vicealcalde: Perfecto, con ese comentario que se ha
hecho, se aprueba por unanimidad que se levante la hipoteca de la Urbanizacion
Abel Naranjo. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Y las prohibiciones de
enajenar. Sefior Vicealcalde: Exactamente. RESOLUCION No 97-2016 Lueoo
del anilisis en base a lo establecido en el Art. 57 del COOTAD que determina

facultad normativa en las materias de comoetencia del Gobierno Aut6nomo
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Urbanizaci6n "Abel Naranio Cherrez". que resolvi6 3.- Disponer se levante la

de la Municioalidad, Una vez que se ha agotado el orden del dia de la sesi6n, el
sefior Vicealcalde agradece por la presencia y da por clausurada la misma,

Dra. Ver6nica Ramirez Barre
SE.RETARIA GENERAL 
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